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 2013صيف  -هندسة تحليلية
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 𝑃  نجد احداثيات                                                                 (أ)

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

𝑃𝐴 = 𝑃𝐵 

 

ن  ن نقطتي   نستعمل قانون البعد بي 

√(0 − 4)2 + (𝑥 − 10)2 = √(0 − 8)2 + (𝑥 + 2)2 

 

42 + (𝑥 − 10)2 = 82 + (𝑥 + 2)2       

                            

16 + 𝑥2 − 20𝑥 + 100 = 64 + 𝑥2 + 4𝑥 + 4          

                         

24𝑥 = 48 

      ⇓      

𝑥 = 2 

                   

 

𝑃(2,0) 

 

 

𝑦 

⋅ 𝐴(10,4) 

⋅ 

⋅ 
𝑃(𝑥, 0) 

(−2,8)𝐵 

𝑥 

()2 



 www.ehabomar.co.il 
 

 
 
 

3 
 

  𝐷د احداثيات نج                                (           ب)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐴𝐷𝐵𝑃 متوازي اضلاع  

ن    ن متوازيي  ن متقابلي   شكل رباعي فيه كل ضلعي 

 

𝐴𝐷𝐵𝑃  ن   معي 

ن  ن متجاورين متساويي   متوازي اضلاع فيه ضلعي 

 

 

 
 

𝑦 

⋅ 𝐴(10,4) 

⋅ 

⋅ 
𝑃(2,0) 

⋅ 
𝐷(𝑥, 𝑦) 

𝑀(4,6) 
(−2,8)𝐵 

𝑥 

 من بند أ

 
 

 𝐴𝐵هي وسط  𝑀النقطة 
 

 

𝑀 = (
10 − 2

2
,
4 + 8

2
) 

 

𝑀 = (4,6) 

 ايضا 𝑃𝐷هي وسط  𝑀النقطة 

⇓ 

(4,6) = (
2 + 𝑥

2
,
0 + 𝑦

2
) 

 

⇓ 

2 + 𝑥

2
= 4 

𝑥 = 6 

 

0 + 𝑦

2
= 6 

𝑦 = 12 

 

= 

= 

𝐷 = (6,12) 
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 𝐴𝐵𝐷الحاصرة للمثلث نجد نصف قطر الدائرة                             (ج)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

                                                                                                        

                                                                                          

                                                                                

 

 

 𝐷𝐵و  𝐷𝐴ميل  نجد 
  

𝑚𝐷𝐴 =
∆𝑦

∆𝑥
 

 

𝑚𝐷𝐴 =
4 − 12

10 − 6
 

⇓ 

𝑚𝐷𝐴 =
−8

4
= −2 

 

𝑚𝐷𝐵 =
∆𝑦

∆𝑥
 

 

𝑚𝐷𝐵 =
12 − 8

6 + 2
 

⇓ 

𝑚𝐷𝐵 =
4

8
=
1

2
 

⇓ 

𝑚𝐷𝐵 ∙ 𝑚𝐷𝐴 = −1 

⇓ 

𝐷𝐵 ⊥ 𝐷𝐴 

𝐵𝑀   قطر الدائرة الحاصرةنصف 

 

   ∢𝐵𝐷𝐴 قائمة ومحيطية لذلك هي تقابل القطر 

 

 

 

𝑅 = √(−2 − 4)2 + (8 − 6)2 

𝑅 = √40 

 

 

𝑦 

⋅ 𝐴(10,4) 

⋅ 

⋅ 
𝑃(2,0) 

⋅ 
𝐷(6,12) 

𝑀(4,6) 
(−2,8)𝐵 

𝑥 


